
――――――  入院 ――――――

○配布枚数 ：３９９枚※
○有効回答枚数 ：３１３枚
○有効回答枚数／配布枚数 ：７８.４％
※ICU、HCU、新生児病棟を除く

――――――  外来 ――――――

○外来実患者数：1,３４６人
○配布枚数 ：７３６枚
○有効回答枚数：５０６枚
○有効回答枚数／配布枚数：6８.８％

≪グラフの色分けについて≫

■ 非常に良い (はい）

■ 良い

■ 普通

■ 悪い （いいえ）

■ 非常に悪い

来院の理由

入 院 外 来

医師について ― 説明の分かりやすさ

令和３年度患者満足度調査について
実施日：外来・令和３年１１月１６日（火）・１８日（木） 入院・令和３年１１月１日（月）～３０日（火）

各職種に対する評価

入 院 外 来

自宅が近い

13.7% 

医療施設・設備

が整っている

19.6% 

家族や友人等

のすすめ

4.2% 
専門医が

いる

15.2% 
職員が親切

6.8% 

以前から通院

している

24.0% 

HP・広報誌を見て

0.1% 

他の医療機関

からの紹介

14.0% 

その他

2.4% 

自宅が近い

14.0% 

医療施設・設備

が整っている

18.8% 

家族や友人等の

すすめ

5.2% 
専門医

がいる

12.7% 
職員が親切

7.1% 

以前から通院

している

21.1% 

他の医療機関

からの紹介

16.3% 

その他

4.8% 

非常に良い

55.8% 

良い

39.6% 

普通

4.1% 

悪い

0.6% 

非常に良い

82.2% 

良い

15.5% 

普通

1.9% 

非常に悪い

0.3% 



医師について ― 自分の意思を伝えられたか

医師について ― 誠意を感じられたか

入 院 外 来

入 院 外 来

医師について ― 態度（挨拶・言葉づかい・身だしなみ）

入 院 外 来

はい

89.7% 

いいえ

10.3% 

はい

97.6% 

いいえ

2.4% 

非常に良い

34.7% 

良い

42.7% 

普通

21.6% 

悪い

0.6% 

非常に悪い

0.4% 

非常に良い

68.1% 

良い

21.1% 

普通

10.4% 

悪い

0.3% 

非常に良い

35.1% 

良い

42.4% 

普通

21.8% 

悪い

0.5% 

非常に悪い

0.2% 

非常に良い

66.4% 

良い

23.6% 

普通

9.6% 

非常に悪い

0.3% 



入 院 外 来

入 院 外 来

入 院 外 来

看護師・看護助手について ― 処置や注射、採血などの技術全般

看護師・看護助手について ― 声のかけやすさ

看護師・看護助手について ― 態度（挨拶・言葉づかい・身だしなみ）

非常に良い

60.3% 

良い

28.5% 

普通

10.8% 

悪い

0.3% 

非常に良い

32.7% 

良い

45.9% 

普通

19.8% 

悪い

1.4% 

非常に悪い

0.2% 

非常に良い

64.3% 

良い

27.7% 

普通

8.0% 

非常に良い

35.4% 

良い

42.9% 

普通

20.5% 

悪い

1.1% 

非常に良い

68.0% 

良い

25.7% 

普通

6.3% 

非常に良い

35.3% 

良い

46.0% 

普通

18.0% 

悪い

0.4% 
非常に悪い

0.2% 



入 院 外 来

入 院 外 来

入 院 外 来

臨床検査技師の対応について ―採血室・心電図室・脳波室

診療放射線技師の対応について

薬剤師の対応について

非常に良い

50.8% 良い

35.8% 

普通

13.1% 

悪い

0.4% 

非常に良い

28.0% 

良い

47.3% 

普通

23.2% 

悪い

1.3% 

非常に悪い

0.3% 

非常に良い

48.0% 良い

38.2% 

普通

13.7% 非常に良い

26.9% 

良い

50.6% 

普通

21.5% 

悪い

0.9% 

非常に良い

55.2% 良い

30.2% 

普通

14.1% 

悪い

0.4% 

非常に良い

28.3% 

良い

46.6% 

普通

25.1% 



入 院 外 来

入 院 外 来

入 院 外 来

リハビリ訓練士の対応について

臨床工学技士の対応について

事務の対応について

非常に良い

61.9% 

良い

25.8% 

普通

12.4% 非常に良い

28.3% 

良い

46.6% 

普通

25.1% 

非常に良い

52.6% 良い

31.6% 

普通

15.8% 非常に良い

24.3% 

良い

39.3% 

普通

35.7% 

非常に悪い

0.7% 

非常に良い

51.2% 良い

33.5% 

普通

15.0% 

非常に悪い

0.4% 

非常に良い

23.0% 

良い

40.9% 

普通

31.5% 

悪い

3.6% 

非常に悪い

1.0% 



入 院 外 来

入 院 外 来

入院中の食事について 待ち時間について

院内の表示・案内について

清掃状態・環境の快適さについて

当院の全体的な評価

非常に良い

26.4% 

良い

31.1% 

普通

35.1% 

悪い

6.4% 

非常に悪い

1.0% 

適切

36.7% 

やや長い

38.9% 

長すぎる

24.4% 

非常に良い

35.4% 

良い

43.0% 

普通

21.6% 

非常に良い

22.2% 

良い

48.4% 

普通

28.8% 

悪い

0.6% 

非常に良い

44.1% 
良い

39.7% 

普通

14.5% 

悪い

1.7% 

非常に良い

27.1% 

良い

48.7% 

普通

23.4% 

悪い

0.7% 

非常に悪い

0.2% 



入 院 外 来

入 院 外 来

入 院 外 来

診察・治療・看護全般について

プライバシー（秘密）の保護について

当院全体の満足度について

非常に良い

55.0% 
良い

35.4% 

普通

9.6% 
非常に良い

26.5% 

良い

50.0% 

普通

22.8% 

悪い

0.7% 

非常に良い

47.3% 
良い

35.0% 

普通

15.9% 

悪い

1.8% 

非常に良い

25.5% 

良い

45.3% 

普通

28.2% 

悪い

0.5% 

非常に悪い

0.5% 

非常に良い

50.6% 
良い

40.8% 

普通

8.6% 
非常に良い

26.7% 

良い

53.4% 

普通

18.5% 

悪い

1.1% 
非常に悪い

0.2% 



入 院 外 来

今後も受診したいか

調査へのご協力ありがとうございました。
医療サービス改善委員会では、今後とも患者の皆様の声を参考にして

サービス向上に努めて参ります。

令和４年３月 医療サービス改善委員会

はい

98.8% 

いいえ

1.2% 

はい

99.7% 

いいえ

0.3% 


